



Fosta societate "Ponca" s-a...



"Nerita" lunge și-a...



Analiza tehnologică a...

BURSA logo with date 8 AUG. 2005 and other market data.

Cine vorbește de victorie? Să...



1 ORĂ logo with text 'Credite pentru IMM-uri'.

Supliment zilnic Anunț de mică publicitate CENZURAT logo.

STIRI

Indicii bursieri internaționali scad- cei românești se apreciază

Contextul internațional, respectiv creșterea prețului petrolului...

Primăria Capitalei va concesiona serviciile termice

Programul de rețehnologizare, modernizare și dezvoltare a sistemului termic...

Corecția cotațiilor SIF a influențat întreaga piață

Titlurile societăților de investiții financiare au închis săptămâna în scădere...

EDITORIAL text about PSD and political situation.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including Simfonia 1, Stabulo, BCR Classic, etc.

Table with exchange rates and inflation data for various currencies.

EFFECTUL UNEI POLITICI AGRICOLE DEZASTROUOASE

Carnea de porc a ajuns pe primul loc în topul importurilor!

La sfârșitul anului trecut, achizițiile de carne de porc din exterior se situau, încă, în urma celor de țigări și tutun...



Politicele dezastruoase promovate în ultimii ani de autoritățile în domeniul agricol au adus țara noastră în situația să importe...

oferi "un balon de oxigen" crescătorilor, întrucât deja există probleme cu valorificarea efectivelor...

Stanca Tudor, director executiv la Patronatul Cărnii de Porc din România (PCPR), canitățile masive de carne de porc care intră în țară...



Gușă: "Traian Băsescu este manipulat de serviciile secrete"

Liderul PIN susține că episodul "corupție la Guvern" demonstrează o dată în plus că șefii serviciilor trebuie schimbați

Postul lider PD, actual președinte al PIN, Cozmin Gușă, de interese care bintuie Cabinetul Tăriceanu...

În opinia lui Cozmin Gușă, Serviciul Român de Informații ajută la jocul de imagine, alți președinți, cit și al premierului...

Ministrul Popescu nu demisionează după scandalul "Tractorul"

Ministrul finanțelor, Ionuț Popescu, nu intenționează să demisioneze după scandalul de care l-a iscat în jurul subvențiilor din agricultură...

de stat direct pentru "Tractorul" Brasov, ceea ce contrvine normelor concurențiale. Tot ministrul finanțelor a declarat, după modelul sefului său...

Antonie Iorgovan anunță că va candida la președinția României

că acesta nu va rata șansa de a fi un mare lider politic. Totuși, sprijinul său este condiționat până în 2007, când domnia sa intenționează să candideze...

bat cu Băsescu într-o campanie electorală", a mai spus domnul Iorgovan. Senatorul PSD amintește că, la un moment dat, a vrut să părăsească partidul...

Bucureștii, la mîna vremii...

Capitala s-a confruntat vineri, aproape o oră, cu precipitații de 85 de litri/mp și s-a transformat într-un lac de acumulare



ploaie puternică și scurta a acoperit, vineri după-amiază, străzile Capitalei, care a devenit o mică Venetie. Zec de bucureșteni au rămas blocați pe străzi și în pașaje unde apa ajungea la minerele portierelor...